
29 BÚ›ÛÎˆ ÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ· ÙÔ˘ 9 
Î·È ÙÔ˘ 11

∏ ÚÔ·›‰ÂÈ· ÙÔ˘ 9 Î·È ÙÔ˘ 11 ·ÍÈÔÔÈÒÓÙ·˜ ÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ· ÙÔ˘
10. EÈÌÂÚÈÛÌfi˜ ÙÔ˘ ÔÏÏ·Ï·ÛÈ·ÛÌÔ‡ ̂ ˜ ÚÔ˜ ÙËÓ ÚfiÛıÂÛË Î·È
ÙËÓ ·Ê·›ÚÂÛË. 

6 ŒÍÈ

·. μÚ›ÛÎˆ ÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ· ÙÔ˘ 9.

ñ MÂ Ù· ‰¿¯Ù˘Ï·.

ñ MÂ ·ÚÈıÌÔÛÂÈÚ¿: 0, 9, 18, …, …, …, …,…, …, …, …, …, …, …, …,…, …, …, …,

ñ MÂ ›Ó·Î·.

¶fiÛÔ Â›Ó·È ÙÔ ¿ıÚÔÈÛÌ· ÙˆÓ „ËÊ›ˆÓ Î¿ıÂ ÊÔÚ¿ ÛÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ· ÙÔ˘ 9;

ñ ªÂ ÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ· ÙÔ˘ 10.

‚. μÚ›ÛÎˆ ÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ· ÙÔ˘ 11.

ñ MÂ Ù· ‰¿¯Ù˘Ï·.

ñ MÂ ›Ó·Î·.

ΔÈ ·Ú·ÙËÚÔ‡ÌÂ ÁÈ· Ù· „ËÊ›· ÙˆÓ ·ÚÈıÌÒÓ ÛÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ· ÙÔ˘ 11;

ñ MÂ ÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ· ÙÔ˘ 10.

1 x 10 =

1 x 9 =

2 x 10 =

2 x 9 =

3 x 10 =

3 x 9 =

4 x 10 =

4 x 9 =

5 x 10 =

5 x 9 =

3 x 11 = (3 x10) + 3 =

6 x 11 = (6 x10) + 6 =

7 x 11 = (7 x10) + 7 =

8 x 11 = (8 x10) + 8 =

6 x 10 =

6 x 9 =

7 x 10 =

7 x 9 =

8 x 10 =

8 x 9 =

9 x 10 =

9 x 9 =

10 x10=

10 x 9 =



7EÊÙ¿

EÓfiÙËÙ· 5

Á. ∑ˆÁÚ·Ê›˙ˆ ÛÙÔ Ï¤ÁÌ· Ù· ÁÈÓfiÌÂÓ·.

‰. ™ÙÔ ·Á·ËÌ¤ÓÔ ÙË˜ ¿ÏÌÔ˘Ì Ë ™·‚›Ó· ¤¯ÂÈ ÎÔÏÏ‹ÛÂÈ 88 ·˘ÙÔÎfiÏÏËÙ· ÌÂ ‰È¿ÊÔÚ·
Û‹Ì·Ù·. ™Â Î¿ıÂ ÛÂÏ›‰· ¤‚·ÏÂ 8 ·˘ÙÔÎfiÏÏËÙ·. ¶fiÛÂ˜ ÛÂÏ›‰Â˜ ¤¯ÂÈ ÁÂÌ›ÛÂÈ;

ÀÔÏÔÁ›˙ˆ:

Â. °È· Ó· ÊÙÈ¿Íˆ ¤Ó· ÙÔÛÙ, ̄ ÚÂÈ¿˙ÔÌ·È 2 Ê¤ÙÂ˜ „ˆÌ› Î·È 1 Ê¤Ù· Ù˘Ú›. 
∂›Ì·ÛÙÂ 9 ·È‰È¿ ÛÙËÓ ·Ú¤· Ì·˜. 
¶fiÛÂ˜ Ê¤ÙÂ˜ „ˆÌ› Î·È fiÛÂ˜ Ê¤ÙÂ˜ Ù˘Ú› ̄ ÚÂÈ·˙fiÌ·ÛÙÂ ÁÈ· Ó·
ÊÙÈ¿ÍÔ˘ÌÂ:

ñ ¤Ó· ÙÔÛÙ ÁÈ· ÙÔÓ Î·ı¤Ó·;

ñ ‰‡Ô ÙÔÛÙ ÁÈ· ÙÔÓ Î·ı¤Ó·;

ñ ñ 8 x 9 = 6 x 9 =

8 x 10= 6 x 10=

8 x 11= 6 x 11=

10

9

11

–1

+1


